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1 Vintage Galvanised Wheelbarrow
Est. 30 - 50

2 Box Lot of Small Garden Ornaments
Est. 10 - 30

3 Box Lot of Old Buckets, Boxes, Racks Etc
Est. 10 - 30

4 Vintage Sunshine Dairies Milk Can - As Is - No Lid
Est. 40 - 80

5 Collection of Old Shovels, Spades Etc
Est. 20 - 40

6 4 Wire Plant Pot Stands + 1 Black Roses Pot Stand
Est. 30 - 60

7 Garden Staues of The Whistler & My First Cam
Est. 40 - 80

8 Moze Worm Farm
Est. 10 - 30

9 XL Circular Saw Blade
Est. 100 - 200

10 Vintage MOWEZI Push Mower
Est. 40 - 80

11 4 Pieces of Vintage Australian Pottery
Est. 20 - 50

12 Beenleigh Rum Pottery Jug & Chateau Yaldara Water Jug
Est. 10 - 30

13 Frank Schirman Hawaiian Black Coral & Resin Sculpture c1970's
Est. 30 - 50

14 Pair of Fontanini Italian Figures on Marble Bases
Est. 30 - 50

15 Large Blue & White Chinese Tea Pot with Dragon Decoration
Est. 30 - 60

16 Antique Brass Oil Jar with Spout & Heavy Incised Bronzed Bowl
Est. 50 - 80

17 Small Hand Painted Chinese Opium Jar
Est. 20 - 50

18 Pair of Collectable Vintage Blown Glass Bird Decanters - 1 Still Full
Est. 10 - 30

19 2 Satsuma Dishes Depicting Sailing Ships - 1 As Is
Est. 10 - 30

20 Cast Paperweight from Santa Gertrudis Brisbane Congress + Small
Vintage Bell

Est. 20 - 40
21 Boxed Limoges Ceramic Cognac Decanter - Full & Sealed

Est. 30 - 60
22 Brass Bell + 2 Sets of Chinese Musical Balls

Est. 20 - 40
23 Antique Salt Glaze Jug - Impressed Mark for Stiff & Sons London -

C1850's

Est. 50 - 75
24 Vintage Pressed Lustre Glass 8 Piece Drinks Set

Est. 30 - 60
25 Large Vintage Shelley Harmony Ware Jug

Est. 50 - 80
26 Vintage Falconware Glendon Vase with Frog Insert

Est. 20 - 50
27 Collection of Small Crystal Pieces inc. Wedgwood

Est. 20 - 40
28 Collection of Rocks/Fossils from C.Australia

Est. 20 - 40
29 Vintage Hand Painted & Signed Limoge Dish & Hnad Painted Bowl

Signed J.Buckingham

Est. 40 - 80
30 Collection of Australiana inc. 2 Albert Namatajira Prints,

Kookaburra Tray, Darwing Show 1953 Program, Darling Downs
Souvenir Album etc

Est. 50 - 100
31 3 Pieces of Golfing Memorabilia

Est. 10 - 30
32 Adams Flambe Serving Bowl

Est. 30 - 60
33 Vintage Australian Pottery Float Bowl + Kalmar Strawberry Lustre

Bowl

Est. 40 - 80

34 Art Deco Leaping Impala Large Raynham Australian Pottery Lustre
Vase

Est. 40 - 70
35 Collection of Vintage Mags & Comics inc. Champion, Woman &

Flying

Est. 20 - 40
36 Magazine Collection of Classic Pocket Watches inc.10 Pocket

Watches in Case

Est. 30 - 50
37 Vintage New in Box Japanese Seyei China Tea Set

Est. 20 - 40
38 Large Framed Original Painting of Horse Racing Signed Marie

Charlotte

Est. 40 - 100
39 Framed Artwork Painted by Elephants in Thailand

Est. 10 - 30
40 Signed Original Oil of Balinese Princess on Canvas in Large Carved

Dragon Frame

Est. 120 - 180
41 Lombok Islands Wedding Box of Palm Bark with Shell Decoration

c1930's

Est. 80 - 120
42 Large Leather Edged Coffee Table with 4 Large Straight Thru

Drawers & Union Jack Top

Est. 150 - 300
43 XL Plushy Lion Toy

Est. 20 - 50
44 Antique Hand Shaped Timber Rocking Horse with Accessories for

Completion

Est. 100 - 200
45 Lombok Islands Wedding Box of Palm Bark with Applique

Decoration c1930's

Est. 80 - 120
46 Vintage Machine Woven Turkish Wool Rug

Est. 100 - 200
47 Vintage Hand Knotted Woolen Runner

Est. 150 - 250
48 Large Indian Antique Carved Portico

Est. 300 - 500
49 Large Indian Antique Carved Portico

Est. 300 - 500
50 Vintage Goddess Totem for Mast of Native Proa from Madura

Island c1950's

Est. 100 - 200
51 XL Cult Hook, Human Form from Sepik River As Is c1960's

Est. 200 - 300
52 19th Century XL Teak Headboard for Arabic Loom

Est. 70 - 120
53 Carved Village Door from Java c1910

Est. 70 - 120
54 2 Framed Flora Prints

Est. 10 - 20
55 2 Balinese Timber & Glass Thatched Hut Lanterns

Est. 50 - 80
56 Human Size Bronze Sculpture of African Woman in the Style of Karl

Hagenauer

Est. 700 - 150
57 4 Framed Prints by James Tyther Depicting Children

Est. 40 - 80
58 Large Carved Black Frame Bevelled Mirror

Est. 80 - 150
59 Vintage Retro Dial Phone

Est. 10 - 30
60 Carved Indian Sandalwood Side Table / Plant Stand

Est. 30 - 60
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61 Bundarra Pastures - Oil on Board - Signed John Shields c1994
Est. 20 - 40

62 Corner of the Little Yarra - Oil on Board - Signed Frank Mutsaers -
Nice Gilt Frame

Est. 20 - 40
63 Gumtrees - Oil on Board - Signed F.Steger c1980's

Est. 20 - 40
64 Antique Oak Wall Hanging Corner Cupboard

Est. 40 - 80
65 2 Vintage Ceramic Table Lamps & Shades

Est. 30 - 60
66 Vintage Red Cedar 3 Drawer Lowboy

Est. 70 - 140
67 Pair of Framed Rick Everingham Prints

Est. 40 - 80
68 Pair of Victorian Carved Mahogany Bedroom Chairs. Sprung Seats

& Original Ceramic Casters

Est. 100 - 200
69 Antique 3 Drawer Dressing Chest with Art Nouveau Carving

Est. 70 - 140
70 Large 2 Handled Victorian Vase C 1880's

Est. 30 - 50
71 Victorian 2 Handled Hand Painted Vase C1880's

Est. 30 - 50
72 2 Large Framed Tapestries

Est. 60 - 100
73 Large Vintage Timber Banded Sea Chest

Est. 60 - 120
74 Vintage Blown Up Framed Photo of Tribal Natives on Steam Train

c1920's PNG

Est. 10 - 30
75 XL Brass Tray Incised with Many Hindu Gods c 1920's

Est. 60 - 120
76 2 Springy Necked Carved Camels

Est. 20 - 30
77 Vintage Bassinet on Stand Full of Toys Etc

Est. 40 - 60
78 Box Lot of Toys inc. Batman & Hummers etc,

Est. 20 - 30
79 Vintage European Oak 4 Drawer Dressing Chest with Original

Bevelled Mirror

Est. 80 - 150
80 Framed Delft Style Tile + Pen & Ink Drawing Signed G.T.Gibbons

Est. 20 - 40
81 Vintage Chrome Flagstaff, Wall Mount & Aussie Flag

Est. 80 - 150
82 Mosaic Wall Hanging Board

Est. 20 - 40
83 3 Tier $1 M&M Dispenser with Keys

Est. 100 - 200
84 Vintage Wool Rug

Est. 100 - 200
85 3 Vintage French Cases / Ports

Est. 50 - 80
86 Contemporary Grandfather Clock with Brass Astral Face from

Montville Clock Centre C2000

Est. 300 - 600
87 New In Box 5 Piece Ally Flag Pole & Flag

Est. 30 - 60
88 Vintage Table Top Shelf Unit with Long Drawer

Est. 40 - 80
89 Vintage Fold Out Musical Timber Marquetry Smoking Box + EPNS

Strachan Bottle Stand

Est. 30 - 50
90 Tonka Camper and Die Cast Double Decker Bus

Est. 20 - 50
91 4 Royal Doulton 'Real Old Willow' Cups & Saucers

Est. 30 - 50
92 Collection of 3 Leather Covered Bottles + Jug

Est. 20 - 40

93 Timber Single Door, 6 Drawer Sideboard
Est. 50 - 100

94 Carved Chinese Camphor Wood Chest
Est. 100 - 160

95 Vintage Machine Woven Turkish Wool Rug
Est. 150 - 250

96 Set of 6  Bone Handled Fish Knives & Forks in Original Box
Est. 20 - 40

97 Vintage Boxed 6 Sitting Plated Cutlery Set with Pearlite Handles
Est. 20 - 40

98 Mid Century Solid Timber Coffee Table
Est. 60 - 120

99 2 Small Prams, Miniature Chair & Stool
Est. 20 - 40

100 Pair of Waterford Crystal Candlesticks & Fruit Bowl
Est. 80 - 160

101 Crammond Floor Radio - As Is - Brisbane Makers c1920-1940
Est. 50 - 150

102 Pair Vintage Oak Baluster C/Sticks & 2 Tier Stand with Brass Diana
Figure

Est. 30 - 60
103 Australian Art Pottery Bark Glazed Vase

Est. 10 - 30
104 Sega Table Top Coin Operated Bubble Gum Machine with Keys

Est. 30 - 50
105 3 Stuart Crystal Fruit Bowls - All Signed

Est. 80 - 150
106 Carved Laquerware Goose Box

Est. 20 - 40
107 4 Antique Indo-Persian Incised Brass Vases/Pots - All Intricately

Incised

Est. 30 - 60
108 4 Pieces Stuart Crystal - Comport, Rose Bowl, Vase with Frog,

Water Jug

Est. 100 - 160
109 Collection of Antique Cranberry Glass inc. Hand Painted Tea

Caddy, Bohemian Karlsbad Tankard, Conserve Pot + Pressed
Amber Glass Shoe

Est. 70 - 150
110 One Pair + 2 Other Antique Bell Bronze Vases c1920's

Est. 40 - 80
111 2 Royal Doulton Cabinet Plates - The Parson & The Doctor

Est. 40 - 80
112 Mid Century Large Soholm (Danish) Pottery Bowl - Impressed

Marks to Base

Est. 50 - 100
113 Box Lot of Vintage French Aluminium Cookware inc. Lge Coffee Pot

Est. 30 - 60
114 Asstd Lot of Vintage Brass & Copper Door & Window Hardware

inc. Hinges, Bolts Etc.

Est. 30 - 60
115 3 Vintage Wooden Crates

Est. 40 - 80
116 Vintage Middle Eastern White Meatl Scroll Holder

Est. 30 - 60
117 Huge 19th Century Hardwood Feast Bowl from Sumatra

Est. 150 - 200
118 Vintage Split Canes Man's Belt from Irian Jaya

Est. 50 - 100
119 1940's PNG Grass Skirt with Braided Hem

Est. 40 - 80
120 Pair of Antique Brass Repousse Vases Depicting Flora & Fauna.

Persian C1920's

Est. 80 - 150
121 Vintage Chinese Brass Tray Table on Leopard Cane Legs

Est. 30 - 60
122 Large Turquoise Glazed Ceramic Temple / Foo Dog

Est. 40 - 80
123 Tunisian Baluster Vase with White Metal Encasement

Est. 30 - 60
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124 Antique Korean Bell Bronze Bowl Inscribed to Lt.Cdr P.R. House
R.N. from US Navy Officers Stationed in Seoul During Korean War

Est. 300 - 400
125 Blue Depression Glass Comport

Est. 30 - 50
126 Purple Strawberries Northwood Carnival Glass Ruffled Bowl

Est. 40 - 80
127 Marigold Carnival Glass Hobster Jar with Lid

Est. 50 - 100
128 Purple Grape and Cable Ruffled Carnival Glass Bowl

Est. 50 - 100
129 Vintage Style HMV Gramaphone with Brass Horn - As Is

Est. 60 - 120
130 Antique Silver Plate Warmer & Serving Dish with Removable Ebony

Handle & Hot Water Jacket - As Is

Est. 30 - 60
131 Vintage Lions Head Silver Plate Wine & Ice Buckets + Pewter Wine

Funnel

Est. 40 - 80
132 Art Deco Bakelite Thermos Brand Ice Bucket

Est. 50 - 80
133 Set of Vintage Cast Iron King Balance Scales with Original Brass

Pan & 2 Sets of Weights

Est. 60 - 120
134 Antique Antler Handled Carving Knife & Steel Joseph Rodgers &

Sons Cutlers to His Majesty

Est. 30 - 60
135 XL Kwila Wood Trobriand Island Feast Bowl with Inlaid Oyster

Shells c1960's.

Est. 100 - 160
136 Heavy Brass Chinese Taoist Temple Tray with Scalloped Edge &

Spun Brass Bowl c1930's

Est. 20 - 40
137 Box Lot of Vintage French Aluminium Cookware

Est. 30 - 60
138 Lot of 5 Vintage Mainly French Table Mounted Mincers

Est. 50 - 100
139 Box Lot of Kitchenalia and Vintage Glass Jars & Bottles

Est. 50 - 100
140 Collection of USA Rego Plates

Est. 50 - 100
141 Lot of 7 Vintage French Enamel Basins

Est. 40 - 80
142 Read Lamp

Est. 150 - 200
143 Stones Coorparoo Pottery Basket

Est. 100 - 150
144 Rare Original Barsony Black Lady Lamp with Original Shade, Label

& Wiring

Est. 300 - 500
145 Large Vintage Bendigo Drip Glaze Vaze, Fowler Salt Glaze Pot + 1

Other Drip Glazed Vase

Est. 50 - 90
146 Antique Blow Butter Churn No.20 in Working Order

Est. 50 - 100
147 Vintage Hecla Spongeware Jug

Est. 40 - 80
148 2 Vintage 7lbs nett Colonial Sugar Refining Co. Golden Syrup Tins

Est. 30 - 60
149 Pair Vintage German Porcelain Kangaroos

Est. 20 - 40
150 Vintage Golden Circle Family Size Crate

Est. 50 - 80
151 Large Early Colonial Australian Pottery Bread Crock Sponge

Painted

Est. 100 - 200

152 Green Strawberries Northwood Carnival Glass Ruffled Bowl
Est. 40 - 80

153 Australia's Centenary Blue Glass Plate - 1788-1888
Est. 30 - 60

154 Carnival Glass Banana Bowl
Est. 100 - 150

155 Large Purple Carnival Glass Bowl - Grape Pattern
Est. 50 - 80

156 Large Victorian Wash Jug Transfer Printed with Roses &
Kookaburras

Est. 50 - 100
157 Large Timber Solitaire Board with 38 Crystal / Stone Spheres

Est. 50 - 100
158 Antique Victorian Magnifying Box Wood Monoscope Magnifier

Display Case - Japanned Wood with Bbeautifully Incised Details

Est. 120 - 200
159 Vintage Burmese Brass Tray on Legs with Fretwork Edge & Incised

with Animal Motifs c1920's

Est. 80 - 150
160 Box Lot of 7 Pieces of Copper Kitchenware + French Wine Box

Est. 40 - 80
161 Vintage Cast Iron Stick Stand with Hammerite Painted Finish - App.

Est. 60 - 120
163 2 Vintage French Road Signs

Est. 100 - 150
164 Vintage French Military Crate + App. 20 Items of Vintage French

Bric-a-Brac

Est. 60 - 120
165 2 Antique Peugeot Wood Planes + Moulding Plane

Est. 50 - 80
166 Rare Vintage Pressed Brass Kookaburra Fire Screen made by

Mytton

Est. 70 - 140
167 Vintage Hoop Pine Tool / Garden Box

Est. 80 - 160
168 Giuseppe Armani 1999 Chantal Florence The Society Members Gift

in Original Box

Est. 40 - 70
169 Carved Chinese Jade Temple Dog in Box

Est. 30 - 60
170 3 Carved Stone Elephants

Est. 20 - 40
171 Vintage Royal Doulton Seated Daschund K17 + 1 Other

Est. 40 - 80
172 Vintage Rosedale Jack Moss Pottery Platypus on Rock

Est. 60 - 120
173 Clarice Cliff Hand Painted Lily Pad Bowl

Est. 150 - 250
174 Set of 3 Small Vintage Flying Wall Ducks

Est. 40 - 80
175 Small Moorcroft Dish

Est. 50 - 100
176 Vintage Hand Painted & Signed Royal Worcester Fruit Paterned Pin

Dish

Est. 40 - 80
177 2 Kosta Boda Vases - Taller on Signed to Base

Est. 30 - 50
178 Vintage Box Set of Australian Made Gem Weights by H.B.Selby &

Co

Est. 50 - 90
179 2 Glass Perfume Bottles with Stoppers

Est. 30 - 50
180 Selection of 17 Asstd Bone Handled Knives & 8 Silver Plated Table

Spoons & Ladle

Est. 60 - 120
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181 2 Vintage Australian Moss Paperweights + Vintage Chinese
Paperweight c1975 in Box

Est. 20 - 40
182 Collection Of Vintage Desk Items inc. Oak & Glass Inkwells + Bone

& Pearlite Letter Opener

Est. 30 - 60
183 Box Lot of Old Knives, Pipe, Spectacles etc

Est. 30 - 50
184 2 Vintage Wakefield Carboard Lube Shedules & Card of Walkers

Corn Paste Tins

Est. 20 - 40
185 Mauchlineware Needle Case + 2 Treen Containers with 3 Dice

Est. 20 - 40
186 3 Ancient Bronze Burmese Animal Bells

Est. 80 - 140
187 Collection of Vintage Pens & Pencils inc. Sheaffer, Parker,

Platignum & Cross, Faber Castell + Ink

Est. 50 - 100
188 Carved Jade Pendant - Bodhisattva Quan Yin, The Goddess of

Mercy.

Est. 80 - 150
189 Hematite Necklace & Vintage Coral Necklace

Est. 30 - 50
190 Tigers Eye & Cloisonne Bead Necklace with Sterling Silver Clasp

Est. 50 - 80
191 Pairs of Antique, Intricately Embroidered, Chinese Bound-Feet

Lotus Shoes & Night Slippers

Est. 80 - 150
192 Trade Bead, Agate & Turquoise Necklace

Est. 50 - 80
193 Vintage Bone & White Metal Necklace

Est. 20 - 40
194 Vintage Bone Oriental Erotic Perfume Bottle

Est. 20 - 40
195 Sterling Silver Blister Pearl Choker

Est. 50 - 80
196 10 Vintage French Stick Pins with Gem Stone Tops c1900

Est. 50 - 80
197 Vintage Sterling Silver Bracelet

Est. 30 - 50
198 Pair of Black Freshwater Pearl Earrings with Sterling Silver Fittings

Est. 20 - 40
199 C1920's Czech Brass & Glass Necklace

Est. 30 - 50
200 Victorian 18ct Gold Turquoise & Seed Pearl Ring

Est. 250 - 300
201 Small Box Lot of Assorted Jewellery

Est. 20 - 50
202 3 Vintage Scottish Regimental Badges. The Black Watch, The

Borders, The Royal Scots

Est. 30 - 60
203 Box Collection of Assorted Cut Gemstones inc. Rubies, Emeralds,

Topaz, Citrine, Peridots, Tourmaline, Garnets, Etc

Est. 400 - 500
204 1672 Silver Potosi Carlos II Spanish Coin

Est. 900 - 1,200
205 1661Hammered Silver 6 Stuivers Coin of Holland

Est. 80 - 120
206 3 Ancient Bronze Burmese Temple Bells

Est. 80 - 140
207 Collection of 7 Vintage Plated Items

Est. 20 - 30
208 Asstd Vintage Pins, Medals & Badges

Est. 30 - 50
209 Collection of Vintage Perfume Bottles, Compact etc.

Est. 20 - 30
210 5 Asstd Framed Pics. 1 Photo, 1 Oil, 3 Prints

Est. 30 - 60

211 Bush Hat/Coat Rack made from Hardwood & Insulators
Est. 80 - 150

212 Vintage Aboriginal Boomerang Hand Etched with 3 Emus
Est. 100 - 200

213 Large Ancient Aboriginal Grinding Board & Muller Stone from
Cooper Creek Area -

Est. 150 - 250
214 Vintage Plumb Special Racing Axe - Stamped Donated by Plumb

USA

Est. 250 - 350
215 Vintage Kelly Axe & Tool Co. Hatchet with Nail Notch

Est. 40 - 80
216 Vintage Plumb Shingling Hatchet

Est. 40 - 80
217 Pair Candlesticks Turned from Old Ironbark Fenceposts

Est. 20 - 40
218 Large Oval Hand Beaten Arts & Crafts Copper Platter

Est. 60 - 120
219 Vintage Cast Diana Style Figure & Cast Iron Clowns Rocker

Est. 40 - 80
220 Vintage Staller Wien Austrian Side / Broad Axe - Stamped 41 CS

Est. 100 - 150
221 Vintage Broad Axe - Mark Obscured **AD

Est. 150 - 250
222 Vintage Keysteel Hatchet

Est. 40 - 80
223 Vintage 'Cohns  for Quality' Timber Drinks Crate

Est. 40 - 80
224 Vintage Green Glass Demijohn in Cane Basket + Vintage Cane

Basket

Est. 40 - 60
225 Large Hat/Coat Rack made from Wolvi Stockyard Timber Rail

Est. 80 - 140
226 XL Vintage Spring Trap

Est. 250 - 350
227 Vintage Dog Trap

Est. 120 - 180
228 Pair of Antique Cast Iron Fire Dogs 1 As Is - From Tasmania

Est. 50 - 100
229 Vintage Frontalini Accordion in Working Order

Est. 40 - 100
230 3 Antique Glass Hanging Lights with Cast Iron Counterweights - As

Is

Est. 150 - 300
231 Box Lot of Vintage Ceramic Port & Whisky Flagons, Jugs, Bottles

Etc

Est. 30 - 60
232 Box Lot of Vintage French Enamel Kitchenware inc. Mincer/Grater

Est. 50 - 80
233 Box Lot of 4 Vintage Hand & Breast Drills

Est. 30 - 60
234 Antique Cast Iron & Copper Electric Heater

Est. 50 - 80
235 Magnificent Large Late 19th Century Japanese Bronze Vase with

Elephant Handles & Birds & Fish in Relief

Est. 900 - 1,200
235A Pair of Vintage Part Glazed Terracotta Chinese Lady Statues

Est. 120 - 160
236 Vintage PNG Boars Tusk & Cassowary Feather Necklace

Est. 60 - 100
237 Rare Siassi Islands Large Feastbowl c1940's Hand Carved with Lime

Inlay

Est. 250 - 350
238 Antique Bronze Horse & Carriage - As Is

Est. 50 - 100
239 Primatively Carved Ancient Stone God Timor

Est. 80 - 120
240 3 Vintage PNG War Spears c1940's

Est. 90 - 150
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241 Rare Fowler Ceramics Mini Toilet Cistern for Advertising
Est. 30 - 50

242 Rare Folwer Potteries Green Chimney Stack Ashtray Stamped to
Bottom

Est. 80 - 140
243 Vintage TG Green Cornish Ware Flour Sifter - Green Mark to Base

Est. 40 - 80
244 Vintage Sandland 'Puck' Toby Jug with Silver Plated Rim

Est. 20 - 40
245 Giuseppe Armani Figurine "Heather" The Society 1999 Event

Figure with Original Box

Est. 200 - 400
246 Giuseppe Armani Figurine Caterina 0287F - In Original Box

Est. 400 - 600
247 Giuseppe Armani Figurine Girl with Puppy 'Cuddle Up' in Original

Box

Est. 150 - 250
248 Purple Carnival Glass Wishbone Pattern Ruffled Bowl

Est. 40 - 80
249 Pair of Unusual Uranium Milk Glass Candlesticks

Est. 40 - 80
250 Bronze Art Nouveau Desk Stand with Bakelite Inkwell + Vintage

Pen Stand

Est. 40 - 70
251 Box Lot of Collectable Advertising/Kitchenware inc. Early Marmite

Jars, Qantas Letter Opener Robin Starch Etc.

Est. 30 - 60
252 5 Antique Pinned Bone Handled Large Carbon Steel Knives with 1

Carver by Elkington & Co.

Est. 40 - 60
253 Collection of Tapestry Eqpt inc. Frames + Hammock

Est. 10 - 30
254 Lot of 4 Vintage French Apple Crates

Est. 80 - 120
255 Antique Single Door, Single Drawer Wardrobe with Art Nouveau

Carvings

Est. 50 - 150
256 Pair of Vintage Noosa River Timber Oars

Est. 100 - 200
257 Contemporary Carved Mahogany Easel

Est. 50 - 100
258 3 Framed Embroideries

Est. 30 - 60
259 Antique Hoop Pine Blanket Box with Original Iron Lock & Hinges

Est. 100 - 200
260 Tuile & Sequin Over Gown

Est. 40 - 80
261 2 Large Signed Ceramic Australian Bird Wall Plaques - Galahs &

King Parrots

Est. 20 - 40
262 3 Framed Cross Stitch / Embroideries

Est. 40 - 80
263 Antique Cast Iron Single Bed with Half Tester & Original Brass

Knobs

Est. 100 - 200
264 Hand Loomed Mid Century Wool Rug

Est. 40 - 100
265 2 Mid Century Water Sets inc. Decanters & Glasses

Est. 10 - 20
266 Box Lot of Vintage Linen, Doileys, Bedspread Etc.

Est. 40 - 60
267 Vintage Woven Cotton Bedspread

Est. 100 - 150
268 Set of 4 Vintage Framed Nautical Prints

Est. 20 - 40
269 Large Pressed Brass Wall Charger with Coaching Scene

Est. 20 - 40

270 Large Victorian Transfer Printed Wash Jug
Est. 20 - 40

271 Collection of 15 Vintage Framed French Calendars
Est. 30 - 60

272 Vintage Chest of 2 Drawers with Open Top Shelf
Est. 70 - 140

273 Job Lot of Contemporary Hat Box & Vintage Iron
Est. 20 - 40

274 Hand Woven Arabic Wall / Floor Rug
Est. 100 - 200

275 Large All Weather Aluminium Pelicans Artwork in Recylcled
Spotted Gum Frame

Est. 180 - 250
276 Box Lot of Glass & Crystal inc. Fish Platters & Candlesticks

Est. 20 - 40
277 Lot Inc. Box White China Tea Set, B/W Kettle, B/W Coffee Cans &

Saucers & Pewter Stein

Est. 20 - 40
278 Authentic Termite Hollowed Didgeridoo & Painted Djembe Drum

Est. 80 - 150
279 Low Square Opium Table

Est. 40 - 80
280 Vintage Cane Bassinet on Wheels

Est. 50 - 100
281 Vintage Shabby Painted 2 Tier Side Unit with Single Drawer &

Brass Fittings

Est. 80 - 150
282 58 Piece Leather Cased Set of Stanley Rogers Cutlery

Est. 60 - 120
283 Job Lot of 7 Asstd Walking Sticks & Canes

Est. 50 - 100
284 Wall Hanging Burl Clock

Est. 30 - 60
285 Vintage Mexican Zabreski Aztec Calendar Sun Stone

Est. 40 - 80
286 Box Lot of Old Tins Containing Sewing Paraphenalia

Est. 20 - 50
287 Large Mid Century Ellis Australian Pottery Lamp with Original

Shade

Est. 40 - 80
288 Nest of 3 Mid Century Sunelm Teak Coffee Tables with Tiled Tops

Est. 80 - 150
289 Vintage Low Sprung Armchair with Timber Arms

Est. 30 - 60
290 Contemporary Rocking Gout Stool

Est. 20 - 40
291 Cane Tricycle Pot Holder with Ceramic Can

Est. 40 - 70
292 Mark O'Carrigan Vintage Leather Hat

Est. 20 - 40
293 4 Matching Chromed & Painted Incised Indian Brass Vases

Est. 20 - 50
294 Pair Of Vintage Fenton Style Milk Glass Candlesticks & Hobnail

Basket

Est. 50 - 80
295 A Pair of Giuseppe Armani Florence Figurines - Blossom C1997 &

Carnation c1998 with Original Boxes

Est. 80 - 150
296 Box Lot of Vintage China inc. R.Doulton Bunnykins, R.Worcester,

Dudson & Villeroy & Boch

Est. 40 - 80
297 Set of Vintage Lucite Mah Jong Pieces

Est. 10 - 30
298 2 Vintage Carved PNG Frigate Bird Feast Bowls

Est. 40 - 60
299 Box Lot of Chinese Tableware inc. Tea Pots etc.

Est. 30 - 60
300 Collection of Old Lock, Brass Knobs Etc

Est. 20 - 40
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301 16 Australian Penthouse Limited Edition Mags c1990's
Est. 30 - 50

302 Box Lot of Ceramics inc. Birds
Est. 20 - 40

303 Asstd Lot of 3 Vintage Cameras & Pair of Binoculars
Est. 20 - 40

304 Large Box Lot of Elephant Figures & Items
Est. 30 - 60

305 Box Lot of Glass Jugs, Vases, etc. Vintage Plates & Selangor Petwer
Clock

Est. 20 - 50
306 Box Lot of Linen & Lace inc. Tablecloths, Napkins, Doileys etc

Est. 50 - 80
307 Kerosene Parlour Lamp with Cast Iron Base

Est. 40 - 70
308 Vintage Hand Made French Wooden Toy

Est. 20 - 30
309 Box Set of 4 Royal Albert Old Country Roses Dishes L O V E

Est. 60 - 100
310 20 Piece Vintage French China Coffee Set

Est. 40 - 80
311 Box Lot of Vintage French Aluminium Cookware inc. XL Tea Pot

Est. 40 - 80
312 Large Box Lot of Asstd Crystal Goblets & Glasses inc. Stuart

Est. 30 - 50
313 Large Boxed Set of Thai Brass Cutlery with Wooden Handles

Est. 100 - 200
314 Antique Art Nouveau Brass Wall Lamp with Cranberry Shade +

Vintage Lamp Funnel

Est. 30 - 50
315 2 Large Crates Full of Vintage Stamp Albums, Catalogues, Loose

Stamps Etc.

Est. 100 - 200
316 Wire Chook Basket, Chook Mirror & Embroidery

Est. 10 - 30
317 Asstd Basket of LP Records & Singles inc. Beatles, Neil Diamond,

Slim Dusty, Bob Dylan etc.

Est. 100 - 200
318 Crate Lot of Vintage French Tools

Est. 30 - 50
319 Collection of Aussie Rego Plates

Est. 30 - 60
320 3 Vintage Boxes - 1 Rifle, 1 Cutlery, 1 Typewriter - All Empty

Est. 10 - 30
321 Cast Brass Lions Head Door Knocker & Heavy Brass Duck

Est. 40 - 60
322 Large Victorian Mahogany Swing Mirror with Lift Lid Storage

Est. 80 - 160
323 Pair of Wall Mounted Chromed Schatz Barometer +

Thermometer/Hygrometer

Est. 100 - 180
324 Vintage Phosphor Bronze Propellor Salvaged from Sea Bed &

Professionally Restored

Est. 150 - 300
325 Mock Combat Armour Chainmail & Half Breastplate

Est. 100 - 300
326 Cast Bronze Ships Bell Marked 1839

Est. 150 - 300
327 c1950's Fire Department Jet Flow Drive N.287 Pedal Car Fire

Engine

Est. 150 - 300
328 Hardwood Ships Helm / Wheel with Brass Fitting

Est. 80 - 150
329 Vintage Danish Hindsgaul Table Top Body Form with Articulated

Metal Arms

Est. 60 - 120
330 Vintage Johnson Bros Blue Nordic Tea Set

Est. 30 - 60

331 Box Lot of Vintage French Aluminium Cookware
Est. 30 - 60

332 Box Lot of Assorted Brass Vases, Scales, Fire Set Etc.
Est. 20 - 50

333 Box Lot of Old Tools, inc, Pipe Cutter, Wrench, Anchor, Shoe Lasts
Etc.

Est. 40 - 100
334 Assorted Lot of Barware, Jugs, Ashtrays etc

Est. 20 - 50
335 Vintage Suitcase of Assorted Vintage Bric-a-BracÂ  - See Photos

Est. 20 - 50
336 Kerosene Parlour Lamp with Amber Glass Font and Painted Cast

Iron Base

Est. 60 - 120
337 Green Glass Font Kero Lamp

Est. 30 - 60
338 Art Deco Style Figurine of Masked Lady with Black Panther - As Is

Est. 50 - 100
339 Kerosene Parlour Lamp with Hunting Scene

Est. 40 - 70
340 Large Wembley Ware Ceramic Lustre Fish Vase

Est. 50 - 80
341 Murano Style Mid Century Glass Vase

Est. 20 - 50
342 Retro Spun Glass Lampshade

Est. 40 - 80
343 Collection of 3 Glass Paperweights

Est. 40 - 80
344 Heavy Vintage Murano Style Glass Bowl

Est. 40 - 80
345 Deep Purple Millersburg Carnival Glass Bowl

Est. 40 - 80
346 Vintage Large Red Glass Brandy Balloon

Est. 20 - 40
347 Small Blue Carnival Glass Comport

Est. 20 - 40
348 Marigold Carnival Glass Bowl and Matching Vase

Est. 50 - 100
349 Victorian Octagonal Cabinet Plate, Masons Mandalay Pattern

Cabinet Plate + 3 Others - See Photos

Est. 40 - 80
350 Large Box Lot of Assorted Vintage Prints, Ads, Mag Covers Etc.

App. 200-250

Est. 30 - 50
351 18 Stuart Crystal Glasses - 3 Sets of 6 - All Signed

Est. 150 - 300
352 Krosno Polish Crystal Jensen Barrel Decanter

Est. 20 - 50
353 Box Lot of Green Turkish Bowl With Metal Base & Rim, Glass

Basket & Ceramic Coasters

Est. 30 - 60
354 Vintage Travellers Box with Brass Handles & Adornments

Est. 80 - 150
355 Vintage French Art Deco Small 2 Door, 2 Drawer Wall Cabinet

Est. 50 - 100
356 2 French Aluminum Champagne Buckets

Est. 40 - 60
357 Vintage Royal Doulton Poplars at Sunset TrayÂ  & Ridgeways

Pickwick Papers Bowl

Est. 30 - 60
358 Large Carnival Glass Punch Bowl with 11 Cups

Est. 30 - 80
359 Vintage Laquerware Album Cover with Mother of Pearl Inlay

Est. 30 - 50
360 Antique German Transfer Printed Tea Plate

Est. 20 - 30
361 Giuseppe Armani Figurine Girl Florence With Basket On Shoulder

c1982 & "Don't Worry" Girls Figurine c1986 - Unboxed

Est. 100 - 200
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362 Pair of Large Victorian Export Ware Vases - 1 Has Repair
Est. 50 - 100

363 The Helena Collection Ceramic Table Lamp in Original Box
Est. 50 - 120

364 Vintage Hohner Erica Accordion with Harness in Case
Est. 60 - 120

365 Cased Mah Jong Set
Est. 20 - 40

366 Large Vintage Enamel Teapot + Larger Aluminimum Tea Pot
Est. 10 - 30

367 Vintage 1970'S Kitchen Cannister Set of 4
Est. 20 - 40

368 Mounted Indian Silver & Turquoise Turban Pin on Bevelled Glass
Setting

Est. 20 - 40
369 Job Lot of French Homewares inc. Bottle Carrier, Ice Bucket, Shoe

Last Etc.

Est. 30 - 60
370 Large Cobalt & Gilt 2 Handled Urn

Est. 20 - 40
371 Part Royal Doulton 'The Portland' Dinner Set - 24 Pieces c1930's

Est. 20 - 50
372 Collection of Vintage Vanity Mirrors & Compact

Est. 20 - 30
373 Pair of Ltd Edition Australian Collectors Treasure Porcelain Birds

on Timber Plinths

Est. 30 - 60
374 Box Lot of Linen, inc. Tablecloths Etc

Est. 40 - 60
375 Set of 4 Retro Ceramic Kitchen Cannisters & Revolving Storage

Cannisters

Est. 20 - 40
376 Vintage Military Aluminium Esky & Ammo Box - As Is

Est. 30 - 50
377 Basket Lot of Ice Buckets, Plated Coaters, Jugs etc

Est. 20 - 40
378 Box Lot of Ceramics inc. Cookie Jars, Money Boxes, Animals Etc

Est. 20 - 40
379 Box Lot inc. 3 Crystal Decanters, Cheese Dome, Clock Etc.

Est. 30 - 60
380 Italian Oroton Leather Briefcase + 1 Other Leather Case As Is

Est. 30 - 50
381 Large Vintage Wood & Gesso Frame + Woodcutters Print

Est. 10 - 30
382 2 Vintage Steel Tool Boxes with Drawers & Antique Hat Box As Is

Est. 40 - 80
383 Box Lot of Ceramics, Glass, Bric-a-Brac etc

Est. 10 - 30
384 Box Lot of Runners, Fabric Etc

Est. 10 - 30
385 Collection of Fishing Lures

Est. 30 - 50
386 Boxed Ebbco Sextant + Vintage Box Camera & Tripod

Est. 20 - 40
387 Box of Vintage Books inc Large Family Bible

Est. 10 - 30
388 3 Framed Needlepoints/Embroideries + Print & 3d Horses Photo

Est. 20 - 50


